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 به نام خدا

 ورود به دوره پیشرفتهت تس –هم نجلسه 

حاتی نده توضیبده ارسال نمایید. البته ورود به دوره پیشرفته اینه که فیلتر استوک رو بنویسین و به بنتست 

 هم میدم در مورد این فیلتر...

یت اینه که برای نوشتن یک فیلتر ابتدا ما باید رابطه اون فیلتر و فرمول محاسباتی اون رو به حایز اهمنکته 

هم برای یک ساین کار حتما ابتدا با ماشین حساب یا با استفاده از نرم افزار اکسل یم. برای خوبی درک کن

رو با نتیجه نمایشی اندیکاتور در نرم افزارهای تحلیلی و شبیه سازی کنید. نتیجه اندیکاتور مورد نظر ر

پارامترها درک درستی از اندیکاتور به دست بیارین که مثلا با تغییر پریود کنید با تغییر مقایسه کنید. سعی 

 نهایت حرف اینکه شما وقتی میتونید یک اندیکاتور رو کد کنین وی میکنه... اندیکاتور چه تغییر یا تغییر گام

 در نهایت اون رو حتی تصحیح کنین که خوب بفهمینش.

 به این قرار هست: فرمول محاسبه استوکاستیک

 

 روزه محاسبه کنیم به این صورت میشه فرمول: 11اگه بخوایم برای دوره 

%K = (Close Price(today) – Lowest Price of 14 days ) / (Highest of 14 Days - Lowest Price 

of 14 days) 

 

 خط آبی در شکل زیرفرمول خط استوک اندیکاتور استوکاستیک رو محاسبه می کنه. یعنی ین ا

 

 هست. Kروزه از عدد  3آبی یا خط سیگنال میانگین ط خ

خب قبل از اینکه بخوایم فیلتر استوکاستیک رو بنویسیم بهتره اول محاسبات این اندیکاتور رو برای یک سهم 

 توضیح بدم که ببینیم آیا درست هست فرمول ما یا نه:

 به صفحه یکی از سهام برید. به عنوان مثال صفحه سهم ایران خودرو

 

http://abcbourse.ir/
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 تهیه کنید.به شکل زیر یک خروجی اکسل محل مشخص شده در شکل از و 

 

 رامترهایی برای محاسبه استوک نیاز داریم؟خب ما چه پا

 طبق این فرمول:

http://abcbourse.ir/
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%K = (Close Price(today) – Lowest Price of 14 days ) / (Highest of 14 Days - Lowest Price 

of 14 days) 

 کنیم... و قیمت پایانی داریم... بقیه فیلدها رو پاک می Lowو  Highفقط نیاز به 

  میاد: فایل اکسل به این صورت در

 

 می بینید: همین طور که می بینین در این فایل

 ستون اول: تاریخ

 ستون دوم:  قیمت ماکزیمم

 ستون سوم: قیمت مینیمم
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 ستون چهارم: قیمت پایانی

 آگوست شروع به محاسبه استوک برای سهم ایران خودرو می کنیم: دومخب از تاریخ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 روزه رو محاسبه کنیم با این فرمول: 11میخوایم خط استوک  خب

%K = (Close Price(today) – Lowest Price of 14 days ) / (Highest of 14 Days - Lowest Price 

of 14 days) 

 روز گذشته داریم 11پس نیاز به قیمت ماکزیمم و مینیمم 

( ) MinPriceOf 14Days 2699 2600
% 100

PriceOf 14Days MinPriceOf 14Days 2949 2600

pc
K

Max

 
  

 
 

 شرح:دون ب

 

 

 

 

http://abcbourse.ir/


 

 

5 

 

 

 :فایل آماده شده اکسل
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 در نهایت در ستون سوم استوک رو محاسبه میکنیم...و 
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